

SRG Himledalen ungdomssektion mötesprotokoll

Datum: 2018-05-24

Plats: Gunnevi klubbhus

Kallade:	Närvarande:
Carl-Erik Carlsson (RGIF)	X
Helena Svensson (RGIF)	X
Joakim Conradson (RGIF)	X
Petra Karlsson (GIK)	X
Per-Erik Pettersson (GIK)	X
Carolin Nilsson (GIK)	X
Nicklas Andersson (SBK)	X
Per-Anders Bengtsson (SBK)	X
Vakant (SBK)	

1. Föregående mötesprotokoll

Inga kommentarer.

2. Kvarstående punkter/uppgifter från föregående möte.

Vi hör på föräldramötet i skolan om det finns intresse att leda fotbollslekis i Rolfstorp.

Helena tog denna "bollen" själv tillsammans med Maria Svan. Ca 12st barn i Rolfstorp, 11 i Skällinge och 20 i Grimeton.

7-mannamål slitna på Gunnevi, förslag att vi skall köpa vändbara?

Calle har pratat med Ralf, som har lagat upp målen.

Bortaställ för P15/16, endast tröjor/sockar.

Reservställ inköpt och uthämtat, tillkom en avgift på 3000kr för svarta tryck.

Nicke Någon lathund/instruktion efterfrågades till Fogis.

Punkten kvarstår.

Grönt kort, dags för några ledare att repetera samt nya ledare som saknar.

Grönt kort utförd, ca 12st deltog.

Nicke Sport Competence, skall vi fortsätta/vänta?

Vi kollar upp hur länge vi har abonnemanget, sedan frågar vi ledarna om det är något som har använts. Har inte fått fram något datum ännu, frågan kvarstår.

Calle Matchdag, v.24 1/7 Grimeton, v.34 25/8 SRG Dam 13.00.

Calle kollar upp när alla lagens matcher blir satta och ser om vi kan få ihop en matchdag. P11, P8 samt P15/16 ser ut att kunna få till match den 1/7. Calle och Perra kollar vidare.

Höra efter och kommunicera till ledarna när seniorerna lagt in alla sina matcher, även hösten.

Utfört.

Fotbollslekis, boka planer, informera m.m.

Helena kontaktar alla inblandade i fotbollslekis och bokar planer m.m.

Utförd.

Perra P15/16, ordna möte med seniorerna.

Perra anordnade ett möte mellan P15/16 och R/S seniorer, det lät positivt utav bägge parter.

Per-Erik har pratat med GIK seniorer, de plockar upp några P16 som är med och tränar.

3. Inköp/ekonomi -frågor

P15/16 ansökte om 3500kr i extra stöd för Eskilscupen.

Beslut: De får 1000kr extra.

Nicke 3mot3 mål och nät har kommit till Gunnevi, hur går det med SBK och GIK?

Perra *Nicke hör med SBK, Per-Erik hör med GIK.*

4. Fogis/Idrottonline

Nicke En rejäl soppa med många dubbelbokningar, hur kan vi få bättre ordning på registrering/planbokning?

Många felanmälningar till IOL, uppskattningsvis 6st, 3st lever fortfarande.

Inte lätt när IOL inte riktigt fungerar som det skall. Nicke ringer och hör med Morgan på SISU och frågar om man på något annat sätt kan få IOL att förstå att det inte fungerar tillfredsställande.

5. Utbildning

3st pärmar är framtagna och utlämnande till fotbollslekis med all information man behöver och även tips på träningar m.m. Bra jobbat Helena!

6. Ungdomslagen

P7. Jocke och Aje gick in och startade upp laget, men hade inte som ambition att driva laget hela säsongen. Det har gått ut information till alla föräldrar i laget, om ingen kliver fram så gör de 2st träningar till.

Nicke F8. Har inget anmält lag. Tobbe och Kim kände i början på säsongen att de inte ville anmäla ett lag då de endast var 2st födda -10.

Det har framkommit att det finns föräldrar som gärna hjälper till att genomföra sammandrag.

Nicke hör av sig till Tobbe/Kim och stämmer av läget.

7. Arrangemang

-

8. Information till ledarna

-

9. Övrigt

Alla Vi har länge pratat om medlemsavgifter, vi skall ta fram ett förslag till nästa "stormöte".

Namnet "fotbollslekis", nytt namn då "lekis" inte finns längre. Förslag: Fotbollslek, Fotbollsskola?
Vi stämmer av detta på nästa ledarträff.

Önskan att anordna någon VM-matchkväll.

Finns inga riktigt klorena datum just nu, skulle det bli aktuellt med slutspel så kan frågan bli aktuell.

Vi bevakar frågan.

10. Nästa möte

Torsdag den 28e juni 18.00 Gunnevi klubbhus.

Grupp	Åldersindelning	Tot. antal deltagare	Ledare	Anmälda lag
P15/16	8/7	15	2	1
P12/13/14	11/11/6	28	6	2
P10/11	13/11	24	6	2
P9	21	21	4	2
P8	20	20	2	1
P7	10	10	2	0
F13	15	15	2	1
F11/12	7/10	17	3	2
F9/10	16/9	25	3	2
F7/8	9/3	12	2	0
Summa:	-	187	32	13

Uppdaterad: 2018-05-29